



Tiskovno sporočilo št. 11

30. GHD Q MAX Petrol Ilirska Bistrica

Treninga potekala v znamenju favoritov

Ilirska Bistrica, 31. avgusta – Danes so najboljši evropski in slovenski dirkači v gorsko hitrostnem avtomobilizmu imeli 2 treninga pred jutrišnjo jubilejno 30. gorsko hitrostno dirko v Ilirski Bistrici. Jutri bomo na dirki spremljali dvesto štiri dirkače iz dvanajstih držav. Oba današnja treninga je dobil lanski zmagovalec Italijan Christian Merli.

Treninga sta potekala gladko in minila v lepem vremenu. Ob okrogli obletnici dirke se je že v soboto ob progi zbralo veliko število gledalcev. Od najboljših dirkačev v Il. Bistrici zaradi težav z dirkalnikoma ne bosta nastopila zgolj Nemeč Alexander Hin in Belgijec Corentin Stack. Vsi ostali so se ob 10. uri podali na legendarno progo med Il. Bistrico in Šembijami.

Na treningih so v obeh kategorijah in vseh skupinah prevladovali favoriti. Najhitrejši čas obeh treningov je s časom 2:09.033 na 2. treningu postavil Merli. Najbolj se mu je približal Francoz Geoffrey Schatz (2:14.681) s katerim bijeta boj za naslov prvaka v kategoriji II.

Med dirkalniki kategorije I je bil s časom 2:20.422 najhitrejši Čeh Ronnie Bratschi. Od Slovencev je bil s 15. mestom v absolutni konkurenci najhitrejši Matevž Čuden (2:31.603). Med Slovenci je bilo sicer največ oči uprtih v Anžeta Dovjaka, ki si bo želel pred domačimi navijači zagotoviti 2. mesto v skupini 3 kategorije I. Za ta dosežek mora končati dirko pred Srbom Milovanom Vesničem. Dovjak je prvi Slovenec, ki ima možnost tako visoke končne uvrstitve po Alešu Preku, ki je bil leta 2011 končni zmagovalec kategorije I.

Dirkači so bili danes še bolj zadržani, saj so se šele spoznavali s progo (Schatz je na primer sploh prvič nastopil v Il. Bistrici). Jutri gre tako pričakovati še veliko boljše čase kot danes. Prva dirka se bo jutri začela že ob 8:30, druga pa ob 13:30.

Podrobni rezultati treningov so dostopni na: <https://results.omikronplus.si/live/ilirska2024/live.html>

(J. S.)